2024年5月31日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:雷林燕 照排:张婧 审读:邱立波



在这个地球上,我们与无数生 灵共享着同一片天空、同一方土 地。它们或许拥有斑斓的羽毛,或 是披覆厚重的皮毛;有的以四肢行 走,也有的展开翅膀翱翔天际。它 们是我们的无声伙伴——动物们。 这些动物,如同镜子一般映照出我 们的善意与真诚。让我们张开双 臂,去拥抱这份友谊,尊重和守护 地球上所有生灵的存在。

北仑区岷山学校306班 王晟睿(证号2418438) 指导老师 刘燕君

今天科学老师给我们布置了 个任务——养蚕,学会照顾小 生命。我听说蚕会吐丝,吐出来的 丝有不同的颜色。这些丝能做成 衣服、丝巾等,实在太神奇了。

回到家,我就迫不及待地准 备孵化它们。我不懂怎么孵化,就 求助于小时候有养蚕经验的妈 妈。妈妈把蚕卵用棉花包好,让我 贴身携带。没过几天,蚕宝宝就钻 出白色的外壳了。它们实在太小 了,我只能用放大镜观察。小蚕的 嘴是黑色的,看不出眼睛,身体也 是黑色的,还有很多只脚,在棉花 上慢慢爬行。我小心翼翼地把它 们转移到有很多桑叶的纸盒上, 让它们尽情享受美食。

养了几天后,我发现蚕的身 体变大了一点,身体从乌黑变成 了深灰色。我还发现盒子里的桑 叶被吃得差不多了。我赶紧给它 们补充新的粮食,很快这些桑叶 就被啃出一个个洞。有的蚕趴在 叶子上吃,有的藏在叶子底下抬 头吃,还有一些稍微小的蚕宝宝 被挤到了角落里,根本碰不到桑 叶。这时候我就会出马,单独给它 们准备又嫩又新鲜的桑叶,而且 不让其他蚕宝宝来抢食。

在我的悉心照料下,我的蚕 宝宝们长得白白胖胖的。有一天, 蚕宝宝突然不吃桑叶了,这可把 我急坏了,以为它们生病了。妈妈 告诉我,它们是要吐丝结茧了。果 然一天后,它们就在盒子里的不 同地方吐丝了。一层层的丝越结 越多,把自己包裹了起来。

它们在沉睡,在等待,总有一天 它们会破茧而出,迎接新的生命。



慈溪润德小学教育集团103班 潘徐诚(证号2403435) 指导老师 孙清灵

高新区实验学校新晖校区207班 谢舒涵(证号2415704) 指导老师 蔡海哨

我最喜欢我奶奶家的小猫, 它名叫"棉花糖"。

小猫十分可爱。它全身雪白 雪白的,圆溜溜的脑袋上有一对 三角形的耳朵,一双大眼睛像黑 珍珠,还有一个像泼了墨水般的 鼻子和一张三瓣嘴。

"棉花糖"最爱玩抓树枝了。 有一次我在草地上捡到了一根树 枝,然后用树枝在墙壁上画来画 去。"棉花糖"死死地注视着树枝, 忽然猛地跳了上去,用尖锐的爪 子紧紧扒住墙壁,咬住树枝后跳 了下来,把叼在嘴里的树枝放到 了地上。

"棉花糖"真可爱,它是我永 远的好朋友。

海曙区横街镇中心小学301班 郑戥瑞(证号2405776) 指导老师 毛武迪

春天到了,桑树长出了嫩绿 的桑叶,正是养蚕的好时节。妈妈 在网上帮我买了蚕卵,我高兴得 直拍手。

没过几天,蚕宝宝就从卵里 出来了,还很小,差不多和小蚂蚁 一样大。喂养了一段时间后,蚕宝 宝慢慢地长大了,开始一次次地 蜕皮,身体也从原来黑乎乎的变 成白白胖胖的了。

蚕宝宝吃食的时候十分有 趣,会发出"沙沙沙"的声响。有的 会从边边角角开始吃;有的会直 接从中心位置开始吃;有的会开 一个小天窗,然后爬来爬去地吃。 它们仿佛怎么吃都吃不饱,真是 个"吃货"。每天放学回家,我都会 给它们放一些新鲜的桑叶,不一 会儿,蚕宝宝就嗅到食物的香味, 开启了美食之旅。现在的蚕宝宝 又白又胖,身子软软的。

我真喜欢我家的"吃货" 蚕宝宝,希望它们早日破茧成蝶!

宁波市实验学校202班 叶姜宁(证号2405166) 指导老师 龚佳霁

如果我可以养一只小动物, 我会毫不犹豫地选择养一只鹦 鹉。这个想法并非一时兴起,而是 源于我幼时的美好回忆。

记得上幼儿园中班的时候, 爸爸妈妈带我去了宁波野生动物 园。那天风和日丽,我们漫步在动 物园里,欣赏着各种各样的动物, 每种动物都让我感到十分新奇。 但是,最令我印象深刻的是一只 在飞禽剧场表演的金刚鹦鹉。

那只金刚鹦鹉羽毛鲜艳,有 条长长的尾巴,眼睛炯炯有神, 既机灵又可爱。当驯鸟师邀请观 众与鹦鹉现场互动时,我兴奋地 举起了手。随着我的靠近,它好奇 地打量着我。当我摸它的羽毛时, 它并没有躲闪,而是自信地抬起 了头。我还和这只金刚鹦鹉合了 影。照片里,鹦鹉站在我的手臂 上,而我笑得无比灿烂。

正是这次与鹦鹉的亲密接 触,让我对鹦鹉产生了浓厚的兴 趣。于是,我开始了解鹦鹉的习 性。我发现鹦鹉不仅外表漂亮,而 且非常聪明,它们能够模仿人类 的语言,甚至还能表演各种把戏。 这种聪明伶俐的特性让我更加坚 定了养鹦鹉的决心。

养鹦鹉是我一直以来的梦 想,希望有一天我的梦想能够成



北仑区岷山学校304班 乐芊妤(证号2418401) 指导老师 张洁儿

慈溪市慈吉实验学校109班 孙振栋(证号2402922) 指导老师 孙杉杉

我的家里最近加入了一个新 成员,那是一只有着灰色毛的垂 耳兔,我给它取名叫"灰灰"。

灰灰很小,妈妈的一个手掌 就能把它包住。白天的时候,它懒 洋洋地躺在地上,眯着眼睛。可一 到了晚上,它仿佛拥有无穷的力 量,在笼子里又蹦又跳,好像要把 它的窝都给拆了!妈妈对我说,对 待宠物要有责任心跟耐心,这样 才能跟它们成为好朋友。我一定 会好好照顾我的小兔子。

宁波滨海新城实验学校304班 许文涛(证号2418229) 指导老师 丁九阳

我家有四只寄居蟹,它们是 两对"小可爱"。我分别给它们取 了名字,一只叫"背上带点绿",-只叫"爱夹人",一只叫"不出来", 还有一只叫"跑得快"。

这四只寄居蟹都有一个像小 房子一样的壳,挥舞着两只锋利 的大钳子,真帅气!

"不出来"经常和我玩捉迷 藏。每次我把它从椰土里掏出来 的时候,它都以掩耳不及迅雷之 势把身子缩进去,真有趣。

"爱夹人",这个名字一听就 让人感觉很威猛。有一次我把它 装进一个塑料袋里面,它在小小 的塑料袋里爬上去滑下来,爬上 去滑下来……直到最后终于爬到 了塑料袋的顶端。我轻轻一抖塑 料袋,它又掉了下去。

"跑得快"吃东西的时候很可 爱。有一次,我给它喂红薯,它先 是缩进自己的壳里,然后猛地一 下钻出来,如老虎般扑向红薯,接 着趴在红薯上左右看看,确定安 全以后,它才安心地一口吃掉红 薯,真可爱呀!

这就是我家的"小可爱",我 很喜欢它们。

慈溪市庵东镇西二小学203班 高辰泽(证号2403227) 指导老师 卢涛

我有个愿望,那就是养一只 小白兔。

小白兔的可爱模样让我心动 不已。它拥有一对雪白的大耳朵, 仿佛能听见世间所有的美好。那双 明亮的眼睛,像红宝石一样长在脸 上,闪烁着灵动与纯净。而且,小白 兔性格温顺,不会像小狗小猫那样 过于吵闹,让我能在宁静中享受它 的陪伴。放学后,我可以和它一起 玩耍,分享我一天的欢乐。

我真的好想养一只可爱的小 白兔。

组稿老师 李芸霞

北仑区岷山学校306班 俞松辰(证号2418426) 指导老师 刘燕君

大熊猫是我国的国宝,是国 家一级保护动物,我非常喜欢大

大熊猫全身胖胖的,毛茸茸的,

副憨态可掬的模样。它身穿一 件黑白相间的衣服,有两个圆圆的 黑眼圈,像戴着一副黑色大眼镜。 大熊猫主要分布在四川、甘

肃、陕西的崇山峻岭地区。数量十 分稀少,是世界上最珍贵的动物

大熊猫爱吃竹子、竹笋,有时 也吃肉。在冰雪霜盖的冬天,大熊 猫却不冬眠。由于找不到食物,它 会爬上树摘野果子吃。大熊猫喜欢 睡觉,几乎随时随地都能睡觉,什 么睡姿都有,有时抱着树干睡,有 时躺在太阳底下也能睡着,还用一 只手遮着眼睛来挡光,可爱极了。

我非常喜欢大熊猫,希望大 家都来保护它们。

★姑姑家有一只小花猫,它 喜欢在我脚边跑来跑去,"喵喵" 地叫着,非常可爱。

小花猫的皮毛特别漂亮,有 三种颜色,摸起来软软的,抱在怀 里很温暖,让人感觉特别舒服。

小花猫很贪吃,每次都把我 手里的猫粮吃得一干二净。它还 很贪睡,喜欢一只耳朵贴着地面 蜷缩着睡觉,像一个大毛球。它还 很贪玩,蹦蹦跳跳的时候像一个 小淘气包,一会儿追着我的逗猫 棒玩,一会儿又捉起自己的尾巴 来,十分有趣!

如果有一天我能拥有一只小 花猫,我会帮它铲屎,哪怕便便臭 臭的。这可以培养我的劳动能力。

妈妈,我真的好想养一只小 宁波市惠贞书院201班 花猫! 丁筱晗(证号2407128) 指导老师 翟国琴

★亲爱的爸妈,我想养一只 小猫,因为小猫非常可爱。它们毛 茸茸的,走起路来踩着小碎步,看 着就让人心情愉悦。

小猫喜欢一只耳朵紧贴地 面,蜷缩着睡觉。白天我可以用逗 猫棒陪它一起玩打滚。它们不需 要太多的照顾,容易打理。而且, 它们的生活习性简单,不会给家 里带来太多的麻烦。除此以外,养 小猫可以培养我的责任感和爱 心。通过照顾它们,我能学会如何 关心和尊重生命。希望你们能考 虑我的请求,让我们的家更加充 满爱和欢乐。

> 宁波市惠贞书院201班 叶子楷(证号2407127) 指导老师 翟国琴

宁波市孙文英小学104班 潘一纬(证号2405547) 指导老师 李芸霞

我是一个非常可爱的女孩, 萌萌的样子,人见人爱。而我养的 宠物也和我一样的可爱。

我的宠物是只可爱的小白 兔,它长着一双长长的耳朵,红红 的眼睛和雪白的皮毛。姐姐也有 一只。两只兔子品种不一样。我的 是垂耳兔,叫小胖墩;姐姐的是家 兔,叫小奶丁。它们俩陪伴了我们 好久。

每天我一回到家,它们就在 我的身边跑来跑去,还让我抱。把 它们抱在我的怀里,我觉得暖暖 的。我真是太喜欢它们了!